Eine antiproportionale Zuordnung und ihr Graph

1. Berechne den Lottogewinn pro Schülerin bei verschieden großen Tippgemein​schaf​ten und trage ihn auf dem Blatt ein:

	Schülerinnen
	Gewinn pro Schülerin (in DM)

	1
	6000000

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	8
	

	10
	

	15
	

	20
	


Gib diese Tabelle dann in Excel ein und erstelle daneben den dazugehörigen Graphen.

2. Gib nun darunter in einer anderen Tabelle die Werte für die Zuordnung 

Länge des Rechtecks ( Breite des Rechtecks (Buch S. 30 Nr. 10) ein und erstelle daneben den Graphen. Speichere das Ergebnis auf deiner Diskette.

3. Welche der beiden Zuordnungen ist eine je-mehr-desto-weniger-Zuordnung? Welche der beiden ist eine antiproportionale Zuordnung?
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Antwort: 
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4. Zeige zur Begründung am Graphen durch Einzeichnen und Ausmessen, dass die erste Regel für antiproportionale Zuordnungen (Verdopplung,... der Aus​gangs​größe ( Halbierung,... der zugeord​ne​ten Größe) gilt.
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Tabelle1

		Schülerinnen		Gewinn pro Schülerin (in DM)

		1		6000000

		2		3000000

		3		2000000

		4		1500000

		5		1200000

		6		1000000

		8		750000

		10		600000

		15		400000

		20		300000

		Länge des Rechtecks (in cm)		Breite des Rechtecks (in cm)

		1		8

		2		7

		3		6

		4		5

		5		4

		6		3

		8		1





Tabelle1
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Tabelle2
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Breite des Rechtecks (in cm)

Länge (in cm)

Breite (in cm)

0

0

0

0

0
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